

## ERRATUM

### *Mycobacterium interjectum*, a New Species Isolated from a Patient with Chronic Lymphadenitis

BURKHARD SPRINGER, PHILIP KIRSCHNER, GUNDI ROST-MEYER, KARL-HEINZ SCHRÖDER,  
REINER M. KROPENSTEDT, AND ERIK C. BÖTTGER

*Institut für Medizinische Mikrobiologie, Medizinische Hochschule Hannover, 30623 Hannover, Kinderklinik,  
Heinrich-Heine-Universität, 4000 Düsseldorf 1, Forschungsinstitut Borstel, 2061 Borstel, and Deutsche Sammlung  
von Mikroorganismen und Zellkulturen, 3300 Braunschweig, Germany*

Volume 31, no. 12, p. 3083–3089: “ $\omega$ -carboxy- and epoxy-mycolates” should read “ $\omega$ -carboxy-mycolates and secondary alcohols” throughout.